

## جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

عبداللہ بن مسعود رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں کہ میں نے رسول اللہ ﷺ کو یہ کہتے سنا ہے کہ :

زُفِّیَ وَالشَّامَ وَالنُّوْبَ شُرْکًا))

ننز، منز، تمویذ اور گناہ شُرک ہے۔

نبی اللہ ﷺ فرماتے ہیں کہ میرا ایک ماں تھا جو بچھو کے کاٹے کے لیے جھاڑ پھونک کیا کرتا تھا جب رسول اللہ ﷺ نے جھاڑ پھونک سے منع فرمایا تو وہ آپ ﷺ کے پاس آیا اور کہنے لگا : ”اے اللہ کے رسول ﷺ! آپ نے جھاڑ پھونک سے منع فرمایا ہے جبکہ میں بچھو کے کاٹنے کا جھاڑ پھونک (دم) کرتا جھاڑ پھونک کے بارے میں ایک حدیث مانتی ہے دوسری جواز کی۔ ان دونوں میں تطہیر کی کیا صورت ہے؛ اگر کوئی بیمار شخص اپنے سینے پر قرآن کی آیات والا تمویذ لٹکائے تو اس کا کیا حکم ہے؟

عبدالرحمن۔ س۔ فت۔ الریاض

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

ع!

جس جھاڑ پھونک سے منع کیا گیا ہے وہ وہ ہے جس میں شرک ہو یا غیر اللہ سے توسل ہو، یا اس کے الفاظ جموں ہوں جن کی سمجھ نہ آسکے۔

سے بولنے آدمی کو دم جھاڑ کرنے کا مسئلہ تو یہ جائز بیاد و رشفاء کا بڑا ذریعہ ہے کیونکہ نبی ﷺ نے فرمایا ہے :

بِأَسَنِ بِالزُّفِّیِّ نَأْمَلُ تَلْکَ شُرْکًا))

س دم جھاڑ میں شرک نہ ہو اس میں کوئی حرج نہیں

آپ ﷺ نے فرمایا :

سْتَطَاعَ أَنْ يَنْتَفِعَ أَنْیَ فَلَیْقِنَنَّ))

شخص اپنے بھائی کو فائدہ پہنچا سکتا ہو اسے وہ کام کرنا چاہئے

دونوں احادیث کی مسلم نے اپنی صحیح میں تخریج کی ہے۔ نیز آپ ﷺ نے فرمایا :

قِيَّةٌ إِلَّا مِنْ عَيْنِ أَوْ حَمِيَةٍ))

ہم جھاڑ نظر بد اور بخار کے لیے ہی ہوتا ہے

جس کا معنی یہ ہے کہ ان دو باتوں میں ہی دم جھاڑ بستر اور رشفاء ہوتا ہے اور نبی ﷺ نے خود دم جھاڑ کیا بھی ہے اور گرایا بھی ہے

دم جھاڑ یا تمویذ کو مریضوں اور بچوں کے گھٹے میں لٹکانا تو یہ جائز نہیں۔ ایسے لٹکائے ہوئے تمویذ کو تھام بھی کہتے ہیں اور حرور اور جراح بھی۔ اور حق بات یہ ہے کہ یہ حرام اور شرک کی اقسام میں سے ایک قسم ہے کیونکہ نبی ﷺ نے فرمایا ہے :

نَطْلِقُ تَمِيْذَةً فَلَا أَمَّ لِلدَّلْدِ، وَ مَنْ تَطْلِقُ وَ دَخَلَ فَلَا وَدِعَ اللَّهُ -))

’جس شخص نے تمویذ لٹکایا اللہ تعالیٰ اس کا بچاؤ نہیں کرے گا اور جس نے گھونگا ہاندھا وہ اللہ کی حفاظت میں نہ رہا‘

آپ ﷺ نے فرمایا :

لَمَقِّ تَمِيْذَةٍ تَقْدُّ شُرْكًَا))

’جس نے تمویذ لٹکایا اس نے شرک کیا‘

آپ ﷺ نے فرمایا :

((إِنَّ الزُّفِّیَّ وَالشَّامَ وَالنُّوْبَ شُرْکًا))

ۛ: ؤؤؤؤ اور گنہا شرك هؤ

الؤؤؤ ؤؤؤؤؤ هؤ قراؤئى آؤاؤ يا سباح وعاؤئى هؤاں اؤ كؤ بارؤؤ علماؤ كا اؤءلاؤؤ هؤؤ كؤ آؤاؤه حرام هؤاں يا ئهؤىؑ اور راه صواب هؤى هؤ كؤ وه ءو وهؤه كى بنا ٲر حرام هؤاں -  
اؤك وه ؤؤؤؤؤ كوره اعاؤهؤ كى عموؤ هؤ كؤ هؤاں كؤ هؤ اعاؤهؤ قراؤئى اور عؤر قراؤئى هر طرؤ كؤ ؤؤؤؤؤؤؤ كؤ لؤؤ هؤام هؤاں -

[فناؤى بن باز رءه الله](#)

ءلء اول - صفءه 32

مءرء فؤومى